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                ASEA - Inventura těla    
	 Datum zahájení užívání:
	STAV PŘED
	1. týden
	2. týden
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	4.týden
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	6.týden 
	7.týden 
	8.týden 
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UPOZORNĚNÍ:  Ohodnoťte Váš momentální stav známkou 1 (nedostatečný) až 5 (velmi dobrý) a sledujte týdně Vaše výsledky s ASEA.

ASEA - doporučené dávkování  (bez zvláštních požadavků):  Množství v ml -  60ml (2oz) ráno a večer pít z čisté sklenice,( 1 oz = 30ml), nalačno, nebo jíst, nebo si čistit zuby - minimálně 10min před, nebo po požití ASEY. Při vysokých požadavcích na sportovní výsledky a rychlé působení: 120ml-240ml ráno a večer.
                                Návod k použití ASEY  -  Dr. Dave Carpenter, ND., C.C.I, C.Ac. - Protokol 
 Asea je 100% přírodní, obsahuje fyziologický roztok a netoxické, nativní - tělu vlastní molekuly. Fyziologický roztok je roztok NaCl,                   ve kterém je stabilizována tato účinná molekula. Chlor se projeví v chuti vody.
Asea je úžasný doplněk, který pomáhá buňkám zbavovat se škodlivých látek, která pronikly do buněk a způsobují jejich postupné stárnutí a degeneraci, tzn. detoxikovat od škodlivých látek. Aby toxiny odcházely z těla, je třeba dostatečný příjem tekutin!
Je nutné, když se bere Asea, aby jste dostatečně pili - 30 ml tekutiny na každý kilogram tělesné hmotnosti. To znamená, že osoba o hmotnosti 70 kg by měla vypít asi 2,25 l vody, a protože buňka je z velké části z vody, má to pomoci ji očistit. Maximální dávka není stanovena, neboť Asea je zcela netoxická a tělu vlastní, pouze příliš rychle vzniklé detoxikační účinky mohou být nepříjemné. Kdo někdy používal homeopatika nebo jiné detoxikační přípravky, ten to již zná.
Aseu chraňte před přímým slunečním světlem. Uchovávat ji v chladničce není nutné. Pokud Asea byla zmrazena, nechte rozmrazit před použitím. Teplo neovlivňuje kvalitu Asey.
Aseu naléváme z láhve. Doporučujeme použít plastové nebo skleněné nádoby na pití a nepít Aseu přímo z láhve. To by ji neutralizovalo a snížilo její účinek. Doporučená dávka je 2x za den 50-60 ml.
Zpočátku doporučuji hlavně u starších lidí dávku 20-25 ml, aby nedošlo k příliš silné čistící reakci.
Při problému, který chcete rychle zlepšit, můžete po 3 dnech zvýšit dávku na 4x za den (například: 50 ml 4x denně). Za další 3 dny možno opět zvýšit na 90 ml 4x denně (případně i vícekrát).
Lidé s vážnými problémy mohou používat až 350 ml a 450 ml na den, ale pozor na čistící příznaky. Doporučuje se "ucucávat" pomalu. Podržte ji v ústech 30-40 vteřin, předtím než ji spolknete.
Aseu doporučujeme pít nalačno, alespoň 5 minut před jídlem. Ne během jídla.
Pokud se objeví nepříjemné příznaky čistění, jako střevní potíže, bolesti hlavy, změny tlaku krve, apod., je nutno zvýšit příjem tekutin. Detoxikací se uvolní z buněk škodliviny a je třeba dostatek tekutiny, aby byly z těla co nejdříve odvedeny. Pitím 30 ml vody na každý kilogram váhy denně tomu předejdete a čištění bude efektivní.
Na zhubnutí doporučujeme asi 30 minut před cvičením vypít 2 dcl Asey a po skončení cvičení 1 dcl Asey. Asea během několika minut způsobí, že tělo začíná při fyzické námaze spalovat zásobní tuk, za normálních okolností k tomuto dochází až po půlhodině intenzivního cvičení. Současně se zvyšuje výkonnost a zkracuje se doba regenerace svalů po fyzické námaze.
Máte-li bolest zubů nebo zánět, kloktejte Aseu. Totéž se doporučuje v případě bolení krku. Máte-li první náznak onemocnění chřipkou, vypijte ještě tentýž den 350 ml, další den 240 ml a pak pokračujte normálni běžnou dávku, protože na 90% jste se infekci ubránili.
Čistící reakce
Za normálních okolností tělo snadno zpracovává sůl ve stravě. Množství soli v jedné 0,6 dcl (1 unce) Asey je ve skutečnosti menší, než v jedné mrkvi. Obsah soli je zřetelně označen na etiketě. Pokud máte problémy s vylučováním soli, pijte při užívání Asey dostatek vody po celý den a berte menší množství Asey častěji (např. 0,25 dcl čtyřikrát denně). To vede k odstranění téměř všech detoxikačních příznaků.
Z vlastní zkušenosti dodávám, že může dojít i k tzv. reverzu. To znamená, že když se čistí tkáně, které byly v minulosti postiženy třeba častými záněty, může se čistění projevit jako kdyby se tento zánět znovu objevil, ale nebývá u toho tak velká celková reakce jako: slabost, teplota, celková nevolnost atd. Proto se nevyděste, nejde o nové akutní onemocnění nebo zhoršení stávajícího onemocnění. Tyto příznaky čistění je možno zmírnit snížením dávky a zvýšením příjmu vody. 
Asea v žádném případě nenahrazuje lékařskou terapii nebo diagnostiku. Probíhající léčba u lékaře nesmí být přerušena ani odložena. Užívání Asey jako potravinového doplňku není podmíněno určením diagnózy. (více info. na:  www.redoxnimolekuly.webnode.cz)

